
Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ΦΛΕΡΤΑΡΕΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΑΤΟΪΚΟΥΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ
ΝΑ ΕΚΔΟΣΕΙ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΚΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ!

Εκδήλωση – Συζήτηση την Πέμπτη 28/5, 7:00 μ.μ. στην ΑΣΟΕΕ (Πατησίων).

Έναν και πλέον μήνα μετά τη σύλληψη και τη φυλάκισή τους, οι Τούρκοι αγωνιστές πολιτικοί πρόσφυγες
στη χώρα μας, μέλη της ΑΤΙΚ (Συνομοσπονδία Τούρκων Εργατών στην Ευρώπη), Gültekin Erol, Kaya
Turgut και Pektaş Deniz, εξακολουθούν να παραμένουν κρατούμενοι στις φυλακές Κορυδαλλού, λόγω
της αγωνιστικής πολιτικής τους δράσης και των κομμουνιστικών τους ιδεών, κινδυνεύοντας να εκδοθούν
στην Γερμανία και στη Γαλλία σύμφωνα με το λεγόμενο ευρωένταλμα.

Ενώ στις 12/5 το Συμβούλιο Εφετών αποφάσιζε την έκδοση του Pektaş Deniz στη Γαλλία, ο Gültekin
Erol κλήθηκε άμεσα στο Συμβούλιο αυτό για εκδίκαση της υπόθεσης της έκδοσής του στη Γερμανία την
Τρίτη 19/5, η οποία συνεχίζεται την Δευτέρα25/5. Η κλήση αυτή συνδυάζεται με την αναβολή για
το…Σεπτέμβρη (!!!) της δεύτερης συζήτησης για τη χορήγηση πολιτικού ασύλου στη χώρα μας. Μια
αναβολή καθόλου τυχαία και τόσο απομακρυσμένη! Οι εξελίξεις αυτές αποτελούν πολιτικές μεθοδεύσεις
ευθυγράμμισης της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τις απαιτήσεις του γερμανικού ιμπεριαλισμού για την
έκδοση των αγωνιστών αυτών, στο φόντο της γενικότερης πολιτικής της σύναψης της λεγόμενης
«συμφωνίας» με την τρόικα. Η σιγή ιχθύος όλων των κυβερνητικών στελεχών για το πολιτικό ζήτημα
των Τούρκων αγωνιστών είναι ενδεικτική των προθέσεων της κυβέρνησης.

Την ίδια στιγμή που ο υπουργός Άμυνας Καμμένος δήλωσε ότι θα προτείνει στον αμερικανό
ομόλογό του τη δημιουργία νέας ΝΑΤΟϊκής αεροπορικής βάσης στο Νοτιοανατολικό Αιγαίο,
την ίδια στιγμή που ο υπουργός Εξωτερικών Κοτζιάς χόρευε μπροστά στις κάμερες με τους
ΥΠΕΞ της εγκληματικής, ιμπεριαλιστικής οργάνωσης που λέγεται ΝΑΤΟ, ετοιμάζονται να
εκδώσουν τους Τούρκους αγωνιστές! Σε περίπτωση που συμβεί αυτό, η κυβέρνηση θα χρεωθεί την
έκδοση αγωνιστών και θα είναι συνυπεύθυνη για ότι συμβεί στην ίδια τους τη ζωή. Δεν πείθουν
το λαό και τους αγωνιστές, τα «επιχειρήματα» της λογικής του «ευρωεντάλματος» περί έκδοσής τους σε
«δημοκρατικές» χώρες, γιατί γινόμαστε καθημερινά μάρτυρες της φασιστικοποίησης της πολιτικής της
Ε.Ε. απέναντι στους ίδιους τους λαούς της, απέναντι σε πρόσφυγες, σε μετανάστες, σε αριστερούς
αγωνιστές. Ούτε κι έχουμε κανενός είδους «εμπιστοσύνη» σε Γερμανούς, Γάλλους και άλλους
ιμπεριαλιστές, ότι δεν θα τους εκδόσουν με τη σειρά τους στην Τουρκία. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την ΑΜΕΣΗ
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ, τη ΜΗ ΕΚΔΟΣΗ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΧΩΡΑ, και τη χορήγηση ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΑΣΥΛΟΥ και
στους 3 αγωνιστές που το ζητούν (Gültekin Erol, Kaya Turgut και Ozdemir Arzu).

Η Επιτροπή Υποστήριξης ξετύλιξε όλο το προηγούμενο διάστημα τις δράσεις της (παρεμβάσεις με
προκήρυξη και αφίσα, παραστάσεις στα Υπουργεία Δημόσιας Τάξης, Δικαιοσύνης και Μετανατευτικής
Πολιτικής, συνέντευξη τύπου και διαδήλωση την Τρίτη 19/5, ενώ πάνω από 120 ψηφίσματα έχουν εκδοθεί
μέχρι στιγμής από σωματεία, φορείς, συλλόγους εργαζομένων και νεολαίας, πολιτικές και
συνδικαλιστικές συλλογικότητες), την οποία και θα εντείνει.

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή την Δευτέρα 25/5, στις 12μ στο Εφετείο (οδός Λουκάρεως) κατά
την εκδίκαση της υπόθεσης του Gültekin Erol.

Προγραμματίζουμε μαζική παράσταση στο Υπουργείο Δικαιοσύνης (Μεσογείων 96) το αμέσως
επόμενο διάστημα.

Διοργανώνουμε Εκδήλωση – Συζήτηση την Πέμπτη 28/5, 7:00 μ.μ. στην ΑΣΟΕΕ (Πατησίων).

Παρεμβαίνουμε σε εκδηλώσεις και πραγματοποιούμε παραστάσεις σε ραδιοφωνικούς σταθμούς
και άλλα μέσα ενημέρωσης.



ΝΑ ΜΗΝ ΕΚΔΟΘΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΤΟΥΡΚΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΗΣ! ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΕΥΡΩΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ!
ΝΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΘΟΥΝ! ΝΑ ΤΟΥΣ ΔΟΘΕΙ ΑΜΕΣΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΑΣΥΛΟ!

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΤΟΥΡΚΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΑΤΙΚ

http://epitropistirixis.blogspot.gr/

